

活生

世界資訊科技大會今揭幕

6版

8

6 民調：北市監督生
政府將斥資千餘億
十年優先整治
23河川

31

9 法國網球賽男單
金巴黎檜擊案
主嫌王東和落網

兩韓高峰會生變 延後一天舉行

平壤通知係「技術原因」 南韓專家指北韓對峰會緊張 並不滿媒體披露金大中行程

（本報綜合漢城十一日外電）北韓方面昨晚透過板門店停戰村電話通知南韓方面，要將高峰會延期一天。南韓總統金大中召集高级官员開會討論高峰會延期，但他仍表示高峰會預期將依原定計

報導：「南韓政府今天宣布，在北韓高峰會將延後一天舉行。」

南韓總統府發言人朴暉聲說：「高峰會的舉行並未發生問題，但高峰會的舉行日期因為一些很小的技術性原因而延期，這個要求」。

朴暉聲說：「高峰會是因為一個東道主的立場，決定接受北韓的建議，將高峰會延期一天。」

朴暉聲沒有詳加說明。南韓

署簽表代市城卅 言宣都之化文太亞

同共（二右）台應龍長局化文及（左）九英馬長市北台和天昨，表代市城個卅國一十的會峰高化文太亞加參北台來影攝／威國胡者記 版四十見新聞



（記者羅曉荷、孫中英、龐翠梅／台北報導）大地震後，研考會針對天然災害救助辦法全盤檢討，如果天然災害補助屬「社會救助」性質，就應有排富標準，不應視同全盤發放；

財政部次長顏慶章則表示：昨天地震災區土地建物毀損可免稅，災區重建租稅優惠以及災

民領獎金免稅優惠，應比照九二一大地震的處理模式。在這個前

提下，財政部在本周行

政院會時，可能不會

再提出新的賑災措施。

（記者羅曉荷、孫中英、龐翠梅／台北報導）中央銀行表示，央行

死亡六十八人受傷，受災戶能否比照九二一大震

象局已證實這次地震是九二一大地震的餘震，為求公平起見，這次地

震相關關助將比照九二一大地震，金額發放則

動用第二預備金。

（記者羅曉荷、孫中英、龐翠梅／台北報導）行政院副院長游錫堃昨天

午先說：「不比照一下，

午則改口：行政院祕書長魏啟林傍晚表示，氣

用該項低利貸款。

（記者羅曉荷、孫中英、龐翠梅／台北報導）昨天行政院副院長游錫堃代表院長唐飛巡視災區，顏慶章說，游錫堃在災區指出，六一

相關新聞見三、五版

英、龐翠梅／台北報導）九二一大地震造成兩人死亡六十八人受傷，受

災戶能否比照九二一大

震標準給予補助，行政

院副院長游錫堃昨天

午先說：「不比照一下，

午則改口：行政院祕書長魏啟林傍晚表示，氣

用該項低利貸款。

（記者羅曉荷、孫中英、龐翠梅／台北報導）行政

死亡六十八人受傷，受

災戶能否比照九二一大

震標準給予補助，行政

院副院長游錫堃昨天

午先說：「不比照一下，

午則改口：行政院祕書長魏啟林傍晚表示，氣

用該項低利貸款。

（記者羅曉荷、孫中英、龐翠梅／台北報導）昨天行政院副院長游錫堃代表院長唐飛巡視災區，顏慶章說，游錫堃在災區指出，六一

相關新聞見三、五版

財部指土地建物毀損可免稅 重建給予租稅優惠

682死 611震災戶比昭921補助

6月12日開課

高中/大專暑期密集班 热烈招生中

科劍日語

直接跟日本先進概念，年輕又有活力的日本教師教學！讓您輕易讀寫！一起

學習！歡迎來參觀教學與新編教材。

南京東路五段101號三樓(02)26811616

另：松江校、台大校、板橋校、中和校、基隆校、

台中正校、馬祖校、板橋校等地址電話如下

從小到大、全程規劃

●兒童美語班 ●幼兒美語班

●國一先修班 ●K12音標班

科見 美語 KOJEN Children's English

每週六下午2:00~歡迎參觀教學

●中文/英文/日文/法文/德文/西班牙文

全民英語

啟動今年初首度舉辦，全民英語能力之認證定期測驗初試及複試，在12,000多級者的學生當中

佔有94.8%人通過，考試的難度不勝枚舉。

本標在「全民英語」測驗中被淘汰的同學及社

會人士，請速來參加選訓課程，重拾「英」威。

●英語班 ●江蘇校 (02)23219005

●松江校 (02)25641600

●南京東路校 (02)27410365

●台大校 (02)25288876

●板橋校 (02)25281611

●興南路校 (02)23250168

●士林校 (02)25539162

●士天校 (02)288332979

●板淡校 (02)25956558

●和順校 (02)252949176

●校 (02)24253000

●臺中中正校 (04)2233432

●高雄中華校 (07)2610868

●高雄大成校 (07)3985346

●留學代辦

★科見網址:elj.com.tw

出國刷中國信託信用卡，點數跳2倍！

書舉行。南韓總統府發言人朴暉聲說

（本報綜合漢城十一日外電）北韓方面昨晚透過板門店停戰村電話通知南韓方面，要將高峰會延期一天。南韓總統金大中召集高级官员開會討論高峰會延期，但他仍表示高峰會預期將依原定計

報導：「南韓政府今天宣布，在北韓高峰會將延後一天舉行。」

南韓總統府發言人朴暉聲說：「高峰會的舉行並未發生問題，但高峰會的舉行日期因為一些很小的技術性原因而延期，這個要求」。

朴暉聲說：「高峰會是因為一個東道主的立場，決定接受北韓的建議，將高峰會延期一天。」

朴暉聲沒有詳加說明。南韓

（本報綜合漢城十一日外電）北韓方面昨晚透過板門店停戰村電話通知南韓方面，要將高峰會延期一天。南韓總統府發言人朴暉聲說：「高峰會的舉行並未發生問題，但高峰會的舉行日期因為一些很小的技術性原因而延期，這個要求」。

朴暉聲說：「高峰會是因為一個東道主的立場，決定接受北韓的建議，將高峰會延期一天。」

朴暉